

„Családbarát Munkahely 2014”



A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériumához a „Családbarát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének támogatására” kiírt pályázati felhívásra, melyet a Támogató **CSP-CSBM-14-18901** azonosítószámmal regisztrált, és támogatásban részesített.

A támogatás az erkölcsi elismerés és pénzbeli támogatás mellett feljogosítja a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatalt a **„Családbarát Munkahely 2014”** cím használatára 2015. április 30. napjáig.

Támogató a cím odaítélésével elismerését fejezi ki azon kis, közép – és nagyvállalatok, valamint költségvetési szervek tevékenysége iránt, melyek családbarát módon működnek, törekszenek a munka és a családi illetve magánélet összehangolását elősegítő intézkedések, gyakorlatok és politikák bevezetésére és fenntartására.

Az évente meghirdetett "családbarát munkahely" elismeréssel elsősorban a munkahelyek elért teljesítményét, objektív mutatóit értékeli. Többek között olyanokat, hogyan alakul a nők aránya a hierarchiában, vannak-e részmunkaidősök a szervezetben, dolgoznak-e nagycsaládosok, van-e lehetőség rugalmas, atipikus munkavégzésre, a munkavállalók képzésére, érvényesül-e a férfi dolgozók szülői szerepének megerősítése, vagy a gyermekek napközbeni felügyelete. A családbarát szemlélet kialakítása a munkahelyeken nem pénz vagy más anyagiak, hanem elsősorban vezetői döntés kérdése.

A családbarát környezet jó a munkavállalónak, mert több időt tölthet a családjával, ugyanakkor jó a munkáltatónak is, mert dolgozója nagyobb odaadással végzi a munkáját.

A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal először kapta meg a "családbarát munkahely" kitüntető címet, de szervezetünk számára a hivatalos elismerés nélkül is fontos, hogy mindazok, akik itt dolgoznak, jól érezzék magukat, munkájukat elkötelezetten végezzék. A megítélt díj a modernizációra, megújulásra törekvő munkánk elismerése, mely forrást biztosít a szervezetkorszerűsítés újabb lépésének megvalósítására: atipikus munkaformák bevezetésére a Hivatalban, és a bevezetéséhez szükséges haladó tudás megszerzését biztosító szervezeti tréning megvalósítására.

Pályázat Támogatója:



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Pályázat Lebonyolítója:



NEMZETI CSALÁD- ÉS
SZOCIÁLPOLITIKAI INTÉZET